
ＣＣＮｅｔ本巣支局 第２９回放送番組審議会 議事録 

 

 

１．日時  2024 年 4 月 19 日（金） 14：00～16：00 

 

２．場所  CCNet 株式会社本巣支局  2 階会議室 

 

３．出席者  

放送番組審議委員 

松村  多美夫 （本巣市体育協会 会長） 

坂井田 良道   （本巣市商工会 会長）※代理 鷲見誠（本巣市商工会 事務局長） 

林   重弘  （本巣市連合自治会 会長） 

天野  知子    （本巣市社会教育委員 代表） 

加納  和仁  （本巣市役所企画部秘書広報課） 

    事務局     

鵜飼  明男  （CCNet 株式会社岐阜局 局長） 

橋口  達志  （CCNet 株式会社岐阜局 制作グループ長） 

渋川  和憲  （CCNet 株式会社岐阜局 本巣支局長） 

杉山  雅   （CCNet 株式会社岐阜局 営業グループ専門課長） 

水谷  仁美  （CCNet 株式会社岐阜局 本巣市担当） 

 

４．事務局あいさつ 

局長の鵜飼が放送番組審議委員に対して、審議会への出席のお礼ならびに日頃のご厚誼に対

して謝意を表しました。その後、本巣市の加入者数が微増している事や 25 年度中に光化が完了

する予定などを紹介し「委員の皆さまの忌憚のないご意見をお聞かせいただき、さらなるサービ

ス向上につながるよう今後の番組制作に役立てていきたい。」と挨拶しました。 

 

５．会長あいさつ 

 これまで開催した放送番組審議会で様々な意見が出た事により、現在の市民に親しまれる地

域情報番組ができていると感想を述べた後、「いつ起こるかわからない東南海地震などの災害に

対してケーブルテレビが果たす役割は非常に大切になっている。」と、役割の重要性を強調しま

した。そのうえで現在の加入率が４８％という事に触れ、「これからも色々な方面からアタック

して加入率を上げて欲しい」と挨拶しました。 

 



６．議題 

（１）制作番組の内容検討について 

試写番組➀ 

番 組 名 ウィークリーもとす（15 分番組・毎週更新） 

放   送 2024 年 11 月 6 日初回放送 

内   容 本巣市内の出来事を紹介する市民主役の本巣市情報番組。 

・根尾のお寺で英語！？「寺子屋 TAMAKI」 

・一色小ゆかりの偉人を巡る「算数ウォークラリー」 

・本巣幼児園 さつまいも掘り 

感想 意見 ・根尾のどこにあるお寺かわからない。より伝わる表現を検討して欲しい。 

・お寺の取組を通して、根尾の元気な姿がアピールされていた。 

・地区以外の人も来られるんだという事がわかる内容だった。 

・昔のように子どもを映す事で親御さんに加入を促す取り組みも必要。 

・行事紹介だけでなく出張イベントの告知情報もあるとよかった。 

 

試写番組② 

番 組 名 ＣＣＮｅｔスペシャル（60 分番組・1 日 16 日更新） 

放   送 2024 年 3 月 16 日初回放送 

内   容 本巣市のスポーツ少年団を一挙紹介！ 

感想 意見 ・団体紹介という事でわかりやすいが映像が単調だった。 

      ・ワクワクが感じられなかった。 

        ・年々、活動する子どもが減っているので、取組としてすごく意義がある。 

・息子がスポ少にいたが、子どもがやりたいといっても保護者が大変なので

反対するケースがあった。保護者の負担についても紹介したら、さらに良

くなると思う。 

        ・これからも子ども達の健康増進のため制作を継続して欲しい。 

 

試写番組③ 

番 組 名 特別番組 200 円がくれたもの（30 分番組） 

放   送 2024 年 3 月 25 日初回放送 

内   容 200 円からはじまるものがたり。本巣市糸貫にある駄菓子屋「つきの家」で

は、子どもと大人をつなぐ新しい地域づくりの形が生まれている。 

感想 意見 ・コメントフォローの字幕が多くて見やすかった。 

      ・登場人物が多く「200 円がくれたものは何か」という事がぼやけた印象。 

・言葉のやりとりが多いので、映像と音楽だけの間が欲しかった。 



・ナレーションが一般の方なので聞き取りづらかった。 

・ナレーションがすごくよかった。慣れた感じのアナウンスよりもあたたか

くてよかった。 

・言葉のやりとりが多いシーンも、自然な会話で登場人物のストレートな気

持ちが伝わったので、良く取材されたと感じた。 

・映像をみて何を感じるかは人それぞれ。見過ごされている子どもたちの問

題としっかり向き合って事実を伝えていると私は感じた。 

・実際の放送と合わせて今日で 4 回目の視聴。この番組が 1 週間しか放送

されないのはもったいない。 

・映像に見入ってしまい 30 分が苦にならなかった。 

・特別番組という字幕が見にくかった。途中からチャンネルを合わせた時に

そこだけ浮いている。 

・なんで子どもたちに居場所が必要なの？と考える人がいる。そういう人た

ちにも、居場所が必要な理由が伝わる内容だと思う。 

 

（２）2023 年度下期制作番組の実施結果について 

感想 意見 ・委員より意見なし 

 

（３）その他 

 ・CCNet アプリによる市外のライブカメラ視聴方法の紹介 

        ・委員の任期について確認 

以上 

 


